

# speciál **DNES**

MF

Opavsko

12. 5. 2023 / 18



J sme opavská společnost se 70letou tradicí, známá v průmyslovém světě jako výrobce armatur pro jadernou i tepelnou energetiku, chemický a petrochemický průmysl. Historicky máme své jméno spojené s koncernem Sigma a podnikem Minerva. Byli jsme u zrodu prvních jaderných ventilů pro energetiku v tehdejší Československu. Od té doby jsme prošli mnoha inovacemi a rozšířením výroby, což se také podepsalo na rozšiřující se nabídce našeho portfolia armatur a služeb. Zaměstnáváme přibližně 200 zaměstnanců a v dnešní době expedujeme do 25 zemí světa.

Naše produkce určená do jaderných elektráren musí splňovat přísné specifikace nejvyšších bezpečnostních tříd, konstrukční zpracování a technické podmínky. U těchto armatur je kladen na kvalitu velký důraz. Přece jen dodáváme armatury pro jaderné elektrárny a případné napáchané škody by mohly mít nedozírné následky včetně ztráty důvěry v bezpečnost jaderných elektráren a jiných zařízení využívající atom.

Jedinečnost našich výrobků vidíme ve schopnosti přizpůsobit se množství specifických požadavků jednotlivých projektů. Nemusíme vždy něco nového vyvíjet

# Již 70 let vyrábíme průmyslové armatury



takřka od nuly. Často dokážeme na nové požadavky rychle reagovat přizpůsobením stávajícího výrobního programu.

## JAKÉ ZAKÁZKY REALIZUJEME AKTUÁLNĚ?

Z posledních zakázek jsou pro ARAKO nejvýznamnější dodávky JE Kudankulam v Indii a dodávky pro aktuálně běžící projekty, kterými jsou výstavby JE Rooppur v Bangladéši a Akkuyu v Turecku. Z aktuálně realizovaných zakázek nemůžeme opomenout poslední dodávku rychločinných armatur pro JE Temelín či pravidelné dodávky náhradních dílů do obou českých jaderných elektráren. V dodávkách průmyslových armatur jsme součástí zajímavých projektů společnosti Siemens

a z oblasti petrochemického průmyslu např. Slovnaft nebo Shell.

## JAK VNÍMÁME MOŽNOSTI ROZVOJE NAŠÍ SPOLEČNOSTI?

Potenciál rozvoje našeho stávajícího produktového portfolia vidíme jednoznačně v aktuálně běžících projektech jaderných elektráren Rooppur, Akkuyu, Kudankulam i v rozjždějícím se projektu Pakš II v Maďarsku. V řadách našich zaměstnanců máme zkušené odborníky na výrobu armatur a nebojíme se nových výzev. Díky podepsaným smlouvám na sedm let dopředu aktuálně do výroby hledáme například soustružníky, pracovníky na obsluhu CNC strojů a v neposlední řadě kvalitní svářeče.

INZERCE

V SOBOTU

17.6.2023

9.00 - 12.00

**DEN**  
OTEVŘENÝCH  
DVEŘÍ PRO  
VEŘEJNOST



VÝROBCE PRŮMYSLOVÝCH ARMATUR



ARAKO  
1953 - 2023

již 70 let na trhu

